Приказ Министерства здравоохранения РФ от 12 июля 2021 г. N 760н
"О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"

В соответствии с подпунктом "а" пункта 22 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 14, ст. 1670) и в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции приказываю:
[bookmark: sub_1]Внести изменения в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 30 августа 2013 г., регистрационный N 29815) с изменениями, внесенными приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 9 декабря 2016 г. N 944н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 9 января 2017 г., регистрационный N 45121), согласно приложению к настоящему приказу.

	Министр
	М.А. Мурашко



Зарегистрировано в Минюсте РФ 10 августа 2021 г.
Регистрационный N 64584

[bookmark: sub_1000]Приложение
к приказу Министерства здравоохранения
Российской Федерации
от 12 июля 2021 г. N 760н

Изменения,
которые вносятся в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"

[bookmark: sub_1001]1. В пункте 2 приказа слова "(Козлов С.И.)" исключить.
[bookmark: sub_1002]2. В перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей:
[bookmark: sub_1021]а) раздел V дополнить абзацем четвертым следующего содержания:
[bookmark: sub_504]"Главный бухгалтер.";
[bookmark: sub_1022]б) раздел VI изложить в следующей редакции:
[bookmark: sub_600]"VI. Должности в организациях, указанных в разделах I-V настоящего перечня, исполнение должностных обязанностей по которым предусматривает исполнение функций контрактного управляющего, контрактной службы, по организации и осуществлению внутреннего контроля и внутреннего финансового аудита, а также лица, включенные в состав комиссии по осуществлению закупок.";
[bookmark: sub_1023]в) дополнить разделом VII следующего содержания:
[bookmark: sub_700]"VII. Главные врачи учреждений либо структурных подразделений учреждений, осуществляющих медицинскую деятельность, работодателями для которых являются руководители учреждений, указанных в разделах I и IV настоящего перечня, к должностным обязанностям которых отнесено управление процессами медицинской деятельности, проектирование и организация процессов деятельности, управление ресурсами по обеспечению процессов деятельности, менеджмент качества процессов, а также оказание медицинской помощи в указанных учреждениях либо структурных подразделениях учреждений.".

