Приказ Министерства здравоохранения РФ от 15 марта 2023 г. N 107н "О внесении изменений в приказ…


Приказ Министерства здравоохранения РФ от 15 марта 2023 г. N 107н "О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
В соответствии с подпунктом "а" пункта 22 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции", в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции, приказываю:

Внести изменения в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 30 августа 2013 г., регистрационный N 29815) с изменениями, внесенными приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации от 9 декабря 2016 г. N 944н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 9 января 2017 г., регистрационный N 45121) и от 12 июля 2021 г. N 760н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 10 августа 2021 г., регистрационный N 64584), согласно приложению к настоящему приказу.

	Министр
	М.А. Мурашко


Зарегистрировано в Минюсте РФ 18 апреля 2023 г.
Регистрационный N 73079

Приложение
к приказу Министерства
здравоохранения
Российской Федерации
от 15 марта 2023 г. N 107н
Изменения,
которые вносятся в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июля 2013 г. N 462н "О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"

Раздел VI изложить в следующей редакции:

"VI. Должности в организациях, указанных в разделах I-V настоящего перечня, исполнение должностных (служебных, трудовых) обязанностей по которым предусматривает исполнение функций контрактного управляющего, контрактной службы, по организации и осуществлению внутреннего контроля и внутреннего финансового аудита, а также участие в качестве председателя, заместителя председателя, секретаря, члена коллегиального органа, образованного в организациях, указанных в разделах I-V настоящего перечня (далее - подведомственные организации), в полномочия которого входит:

распределение бюджетных ассигнований, субсидий, межбюджетных трансфертов, а также распределение ограниченных ресурсов;

осуществление государственных закупок либо выдача лицензий и разрешений;

списание объектов движимого и недвижимого имущества, находящегося в федеральной собственности и закрепленного на праве оперативного управления за подведомственной организацией.".
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